

ERRATA ET CORRIGENDA, VOL. X.

- p. xxiv, line 36, for "Knowles, John, Esq.," read "Knowles, Rev. John, M.A.,  
Ph. Doc., F.S.A., F.G.S."
- p. 63, line 20, for "1874," read "1474."
- p. 80, line 24, for "north doorway" read "south doorway."
- p. 87, line 11, for "page 92," read "page 90."
- p. 125, line 16, after "pro" insert "i feodo."
- p. 157, line 23, after "Roberti" insert "[Rogeri]."
- p. 225, line 18, } for "Breule" read "Brenle"—Brenley is in Boughton  
p. 231, lines 22, 23, } Blean.
- p. 254, lines 1 and 5, for "Renne" read "Kenne."
- p. 254, line 11, for "Rendall" read "Kendall."
- p. 257, line 13, for "Aley" read "Aldy."
- p. 258, line 12, }  
p. 263, line 16, } from "Sir William" omit "Sir."